

# 人工智能与大数据学部 2021 年教学工作简报

## (第 13 期)

人工智能与大数据学部

2021 年 4 月 26 日

---

### 人工智能与大数据学部走出四川

#### 进一步推进人才引进和新工科专业建设工作

4 月 19 日至 25 日，由我部覃凤清部长带队，分管教学副校长曾安平、计算机科学与技术专业负责人刘益、教学办公室主任朱利红一行，带着人才招聘和学习新工科建设的任务，在前往哈尔滨工业大学（威海校区）参加信息技术新工科产学研联盟指导的“高校新工科专业建设高级研修班”学习。

一行 4 人从宜宾出发，转战重庆、威海、青岛等地，一路上走访了重庆交通大学、重庆理工大学、青岛科技大学、哈尔滨工业大学（威海）等高校。在新工科建设的学习期间，覃凤清部长和曾安平副校长除了和前来授课的哈工大（威海）教务处副处长兼全国信息技术新工科产学研联盟副秘书长张策、计算机科学与技术学院院长初佃辉、信息科学与工程学院副院长刘功亮等就学科建设和人才引进进行了深入交流，还和前来参会的哈尔滨工业大学（本部）、西安电子科技大学、中国海洋大学等学校老师进行了相关交流。

本次出行以参加信息技术相关的“高校新工科专业建设”学习为契机，以扩大宜宾学院知名度、宣传宜宾学院人才招聘及引进政策、全力吸引人才为目的，通过交流人才培养模式、学生就业情况、招聘对方毕业生、请对方推荐合适应聘人员等多种形式，从学科到学院到专业到授

课专家再到参会学员个人等多层次交流，抓住一切机会宣传宜宾发展形势和我院我部发展情况、人才招聘及引进相关政策，完成了本次学习和交流走访和人才招聘的任务，为我部深入开展新工科建设提供方案决策和师资筹备。



图 1. 到重庆交通大学信息科学与工程学院走访交流



图 2. 到重庆交通大学数学与统计学院走访交流



图 3. 到重庆理工大学走访、招聘



图 4. 到青岛科技大学走访，交流人才培养模式



图 5. 在青岛科技大学进行人才招聘和实验室参观



图 6. 到哈尔滨工业大学（威海校区）学习高校新工科建设



图 7. 覃凤清部长被邀请发言时介绍宜宾、宜宾学院及我部情况，宣传招聘政策



图 8.与哈工大争取各种机会向不同人员进行人才需求介绍

撰写：朱利红

审核：曾安平